

Aktualizované od 01.09.2022

ŠPECIALIZOVANÁ ČASŤ					
Kód	znenie výkonu - charakteristika výkonu	podmienky akceptovania - revízne pravidlá	nutná kombinácia s inými výkonmi	zakázané kombinácie	periodicita výkonov
	Lekári v špecializačnom odbore hematológia a transfuziológia môžu vykazovať zdravotné výkony aj zo všeobecnej časti - Spoločné výkony, ktorú tvoria časti I., II., III., IV., VI. a výkony z časti SVALZ podľa vzorových špecializačných a vzorových certifikačných študijných programov. Ďalej môžu vykazovať výkony 15f, 3286, 3289				
315b	Zaradenie pacienta do listiny čakateľov.				
315c	Vedenie pacienta v listine čakateľov na transplantáciu orgánov.				
315d	Odber krvotvorných buniek z perifernej krvi.				
315e	Liečebná cytaferéza.				
315f	Prístrojová liečebná plazmaferéza.				
315g	Manuálna liečebná plazmaferéza.				
3286	Iniciálne odborné vyšetrenie pacienta s onkologickým ochorením, vypracovanie diagnostického postupu s určením štádia nádorovej choroby, vrátane dokumentácie na špecializovanom onkologickom pracovisku	Môže vykazovať len onkohematológ alebo lekár s certifikátom.			1x deň na 1 URČ
3289	Vyšetrenie pacienta s onkologickým ochorením pri relapse alebo progresii s určením terapeutickú stratégiu	Môže vykazovať len onkohematológ alebo lekár s certifikátom.			1x deň na 1 URČ
3295	Indikovanie podpornej hematologickej a transfúznej liečby u pacienta s myelosupresiou spôsobenou onkologickým ochorením alebo jeho liečbou s dokumentáciou	Môže vykazovať len onkohematológ alebo lekár s certifikátom.			1x deň na 1 URČ

3503	Panoptické farbenie náteru krvi, kostnej drene a iného materiálu. Výkon sa môže vykazovať na jedného pacienta jeden krát za deň.	Výkon možno akceptovať na ambulancii iba v prípade, ak nie je realizovaný súčasne aj na SVLZ pracovisku			1x deň na 1 URČ
3613	Mikroskopické diferencovanie a posúdenie všetkých buniek krvného náteru	Výkon možno akceptovať na ambulancii iba v prípade, ak nie je realizovaný súčasne aj na SVLZ pracovisku			1x deň na 1 URČ